

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005931512

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ingersoll Rand Schweiz Investments GmbH, Luzern

Ingersoll Rand Schweiz Investments GmbH
(Ingersoll Rand Switzerland Investments LLC) (Ingersoll Rand Switzerland Investments Sàrl)
(Ingersoll Rand Svizzera Investments Sagl)
c/o Centralis Switzerland GmbH
Pilatusstrasse 41
6003 Luzern

Ingersoll Rand Schweiz Investments GmbH, in Luzern, CHE-330.924.181, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2022, Publ. 1005629012). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Trabattoni, Cesare, von Pollegio, in Lugano, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schönsee, Reto, von Herzogenbuchsee, in Wittenbach, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 214 vom 08.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum: 15.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern